
清須市体育協会助成金等交付要綱

（目的）

第１条　この要綱は、清須市における体育に関する各種の団体運営に協力し、会員相互の親睦とスポ－ツの普及振興を図り、市民の心身の健全な発達に寄与するために行う体育協会加盟団体の事業について、当該年度の予算の範囲内において交付する助成金等について定めることを目的とする。

（助成金等）

第２条　体育協会加盟団体の事業に交付する助成金等については、次の各号に定めるところによる。ただし、助成金等の使途については、細則による。細則以外の使途については、返還を命じる。
(1)　部会活動助成金　部会の活動運営に関する経費

ア　一般会員　１人あたり９００円を支給する。ただし、登録者（４月末日）を対象とし、途中入会のクラブ及び会員については対象としない。
イ　スポーツ少年団　１人あたり５００円を支給する。ただし、スポーツ少年団登録者（４月末日）を対象とし、途中入会のクラブ及び会員については対象としない。
(2)　体育協会主催大会運営助成金　体育協会を主冠として部会の会員を対象とする事業実施に対して予算の範囲内で年１回助成する。
ア　均等割　予算の３割を加盟団体に均等に按分する。千円未満切捨てとする。
イ　人数割　予算の7割を登録終了後（４月末日）の登録者数の按分による。百円未満は切捨てとする。
(3)　部会施設利用助成金　部会活動において社会教育施設の使用料の一部を予算の範囲内で助成する。年度ごとの半期実績（４月から９月、１０月から翌年３月）により各部会の使用料の総額の按分により半期ごとに助成する。百円未満切捨てとする。
(4)　市民大会運営助成金　広く市民を対象とする事業で経費の一部を予算の範囲内で助成する。事業を実施しようとするときは、前年度２月末日までに申請し、理事会で承認を受けた事業に限る。（年１回）
（交付の申請）

第３条　助成金等の交付申請をしようとする団体は、助成金等交付申請書（第１号様式）及び事業計画書に会員名簿を添付して、清須市体育協会長（以下「会長」）に提出しなければならない。

（交付の決定通知）

第４条　会長は、助成金等の交付申請があったときは、当該申請に係る書類を審査し、速やかに助成金等交付決定通知書（第２号様式）を当該申請団体に通知するものとする。

（助成金等の交付）

第５条　会長は、前条の規定により交付決定通知をした団体について、当該申請団体から請求された助成金等交付請求書（第３号様式）により、助成金を交付するものとする。

（実績報告）

第６条　助成金等の交付決定を受けた団体は、助成事業実績報告書（第４号様式）を会長に提出しなければならない

２　前項に定める助成事業実績報告書の提出期限は、助成事業が完了後又は翌年度の４月５日までとする。

（助成事業の監査等）

第７条　会長は、提出された助成事業実績報告に対する当該事業について必要な指示をし、報告を求め、又は監査することができる。

（その他）

第８条　この要綱の施行に関して必要な事項は、会長が定める。

附　則

この要綱は、平成18年４月１日から施行する。

附　則
この要綱は、平成20年４月１日から施行する。
附　則

この要綱は、平成29年４月１日から施行する。
　附　則
この要綱は、平成31年４月１日から施行する。
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