
清須市体育協会助成金等交付要綱に関する細則
清須市体育協会助成金等交付要綱（以下「要綱」という。）第２条に関して以下のように取り決める。

第１　部会活動助成金、体育協会主催大会運営助成金及び市民大会運営助成金の収支予算書及び収支決算書の支出における共通事項は、以下のとおりとする。

(1)　収支決算書には、必ずすべての経費おける領収書を添付すること。ただし、電話による通信については、役員会等１回開催につき10円程度の役員の人数分を領収書がなくても認める。
(2)　飲食に関する経費は認めない。ただし、下記に関する経費は、必要経費として認める。

①役員会等におけるお茶代

②大会における運営スタッフの昼食及びお茶代

(3)　遠隔地における大会等への参加に係る交通費については、公共交通機関を利用したときはその実費額、また会員の自家用車を利用したときは、車代として大会１回につき１台1,000円程度まで認め、有料道路を使用したときは、その実費額を認める。
第２　体育協会主催大会運営助成金については、事業実施計画及び収支予算書に基づく上記支出経費に該当する金額とし、要綱第２条第２号によって計算された運営金額を上限として交付する。

第３　市民大会は、一般市民の参加者全体に対する割合が５割以上であること。また開催会場等については基本として市内、市外、県内とする大会を市民大会として認める。

２　市民大会に関して助成する金額は、事業実施計画及び収支予算書に基づき上記第１の経費に該当したものに対して事業費の５割までを助成し、100,000円を上限とする。
第４　その他疑義が生じた場合は、役員会に諮って協議する。
　　　附　則

この細則は、平成20年４月１日から施行する。

附　則

この細則は、平成29年４月１日から施行する。
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