
清須市体育協会表彰規程
（目的）

第１条　この規程は、清須市体育協会（以下「協会」）規約にもとづき社会教育の普及および振興と発展に貢献し、その功績が顕著にして、個人、又は団体の表彰に関して必要な事項を定めるものとする。
（基準）

第２条　表彰は、次の各号の１に該当するものについて行う。

(1)  協会の役員として、10年以上その職にあるもの（清須市体育協会での在籍期間）
(2)  協会の加盟団体の役員および審判、指導者などとして、15年以上その職にあるもの（清須市体育協会の加盟団体での在籍期間）
(3)  清須市の体育振興に、20年以上尽力されたもの

(4)  前各号のほか、清須市の体育振興に特に功績のあったもの

ア　全国大会出場
イ　東海大会出場
ウ　県大会３位以上

エ　大会参加者総数（チーム数）が
　　清須市体育協会会員の大会参加者数（チーム数）の５倍以上の場合の優勝

　　清須市体育協会会員の大会参加者数（チーム数）の１０倍以上の場合の準優勝
オ　ア～エ以外特に認めるもの

２　前項各号に規定する基準を同時に有する時は、何れか１の基準により表彰する。

３　この規定による被表彰者が個人の場合は、当該表彰受賞から３年を経過しない時は、候補者等とならない。ただし、役員会が特に必要と認める時はこの限りでない。
（具申）

第３条　前条の規定による資格を有するものがある時は、推薦書（第１、２号様式）により加盟団体に属しない事項については、役員会が具申する。
（決定）

第４条　前条により具申があった時は、役員会において審査決定し、理事会が承認決定する。

（時期）

第５条　表彰の時期は、役員会において決定する。
（方法）

第６条　表彰は、表彰状を授与し、記念品を贈呈する。
（委任）

第７条　この規定に定めるものの他、必要な事項は、その都度協議し、役員会において定める。
附　則

この規程は、平成18年４月１日から施行する。
附　則

この規程は、平成26年４月１日から施行する。
附　則
この規程は、平成28年４月１日から施行する。
PAGE  

