
清須市スポーツ少年団登録細則
　（総則）
第１条　この細則は、清須市スポーツ少年団（以下「本団」という。）規約第６条の規定に基づき、清須市スポーツ少年団へ登録するために必要な事項を定めることを目的とする。
　（スポーツ少年団の定義）
第２条　スポーツ少年団は原則として、団員と指導者で構成される団体とする。
２　団員は、登録する年の４月１日現在満３歳以上１８歳未満とする。ただし、満３歳以上小学生未満の者については、スポーツ少年団の活動内容や受入体制、当該者の体力、運動能力を充分に考慮し、個別に対応するものとする。
３　指導者は、登録する年の４月１日現在満１８歳以上とする。
　（登録）

第３条　スポーツ少年団、団員及び指導者の登録は、清須市体育協会規約第７条第１項第１号の規定する書類に基づき、清須市体育協会への加盟申込と同時に行うものとする。
２　本団に新規登録しようとする団体は、前項に規定する書類を本部長に提出し、委員会の承認を得なければならない。
　（期間）
第４条　登録の有効期間は、登録の認定を受けた日から、その年度末日までとし、年度ごとにこれを更新する。
　（細則の変更）

第５条　本細則の改定は、委員会の承認を得て変更することができる。
　（その他）

第６条　この細則に定めるほか、登録に関して必要な事項は、委員会の議を経て、別に定めることができる。
附　則

この細則は、平成１８年４月１日より施行する。
附　則

この細則は、平成３１年４月１日より施行する。
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